

13名船员只有12条腿

英国“截肢大兵”组队驾船成功横渡大西洋

13名英国士兵在伊拉克或阿富汗战场上遭遇袭击身体受伤,被迫截除了一条或两条大腿。然而去年11月,这13名英国“截肢大兵”却参加了大西洋帆船挑战赛,并获得了第3名的成绩。可事实上,这13名参赛船员总共加起来也只有12条腿,他们不屈不挠与命运抗争的精神也鼓舞了所有其他人。



13名船员全都佩戴着金属假肢

13名船员只有12条腿 截肢兵驾船横渡大西洋

去年11月,这些截肢大兵在英国受伤士兵康复慈善团体“水中脚趾”组织的帮助下,组队参加了大西洋帆船挑战赛,13人驾驶一艘20米长的“朱诺精神号”帆船从西非海岸附近的佛得角群岛出发,驶向大西洋彼岸的巴巴多斯岛,大西洋帆船挑战赛全程长达2000英里。

和其他参赛选手不同的是,“朱诺精神号”帆船上的参赛选手们全是在战场上受伤的英国截肢士兵,13名参赛船员加起来总共只有12条完整的大腿!参赛士兵克里斯·海尔伯特2007年2月在

伊拉克被一枚路边炸弹炸断了一条左腿,那次爆炸也夺走了他最好的朋友路克·辛普森的性命。克里斯对记者回忆说:“我从来不敢相信我们能够成功驾船横渡大西洋,因为在我们13名参赛船员中,总共只有12条大腿!”

都是“截肢大兵” 曾在战场出生入死

据悉,“朱诺精神号”帆船上的每名参赛船员都曾在战场上出生入死,他们的性命可说都是捡回来的。26岁的参赛船员、一等兵乔纳森·利2007年11月在阿富汗驾车驶入了塔利班武装分子布下的地雷阵,导致他一条右腿被炸断。乔纳森回忆说:“我当时相当平静,我集中

精力让自己保持活着,我拿出手机,将摄像头对准自己录下遗言,我对着摄像头向母亲说再见。我当时并不恐惧,因为人类通常只会对未知产生恐惧,而我当时知道自己快要死了。”所幸的是,乔纳森及时被救援人员救出地雷阵,当他被送回英国后,他认为自己再也无法做任何事情了,整天意志消沉。

40岁的参赛船员安迪·纽威尔则是英国皇家降落伞兵团的士兵,3年前他在阿富汗遭遇袭击,失去了一条右腿。纽威尔回忆说:“我无法接受我必须离开我的战友们的现实,我变得消沉,但大海解放了我沮丧的心情。其他帆船上的竞赛船员并不关心我们的残疾,他们只想超越

我们赢得比赛。”

击败许多竞争对手 10天就横渡大西洋

令所有参赛小组队员都意想不到的,“朱诺精神号”帆船上的13名截肢大兵虽然总共只有12条大腿,但他们却只用10天时间就成功驾驶帆船横渡大西洋,抵达了大西洋彼岸的巴巴多斯岛,13名截肢大兵甚至还在所有参赛队伍中获得了第3名的好成绩!

在参加大西洋帆船挑战赛之前,许多截肢大兵都意志消沉,心情沮丧,认为失去大腿的他们不可能再过上正常的生活。然而成功驾船横渡大西洋的经历却让这些截肢士兵重新恢复了对生活的信心和勇气。 爱尔

白宫14日喜迎“第一狗”

美国第一家庭的宠物向来是美国民众关注的焦点,经过人们数月的猜测,白宫4月11日正式确认,“白宫第一狗”——一条黑色卷毛葡萄牙水犬将于14日进驻白宫。

据报道,早在去年11月奥巴马总统选举获胜时曾承诺,他将给两个女儿送一条宠物狗,作为对她们支持他竞选总统的奖励。此后美国民众一直非常关注“第一狗”将是何种模样。”美国第一夫人米歇尔·奥巴马今年2月接受美国《人物》杂志采访时透露,奥巴马一家已选定葡萄牙水犬做白宫“第一狗”,并称“第一狗”将于4月复活节后来到白宫。

幸运成为“白宫第一狗”的是一条6个月大的葡萄牙水犬,来自德克萨斯州一家犬舍。据消息人士说,这条公狗拥有浓密的黑色卷毛,但因“过于喧闹”被前主人退回。它原先的名字叫查理,但第一家庭将为其重新起名。

据第一夫人米歇尔讲,奥巴马夫妇和10岁的马莉娅及7岁的萨沙已经讨论过“第一狗”的名字,并否定了穆斯和弗兰克这两个名字

据悉,奥巴马选择葡萄牙水犬是听从了他的好朋友、参议员爱德华·肯尼迪的建议。现年77岁的肯尼迪有3只葡萄牙水犬,他告诉奥巴马夫妇葡萄牙水犬非常适合做“白宫第一狗”。最终奥巴马家的狗与肯尼迪家的狗来自同一家犬舍。消息人士称:“参议员肯尼迪的葡萄牙水犬都很精力充



葡萄牙水犬

沛、健康和友善。它们和儿童相处得非常好,但养这种狗需要大量运动,这对奥巴马总统来说非常好,因为他非常喜欢健身。”此外,奥巴马夫妇选择葡萄牙水犬是因为他们的大女儿马莉娅有过敏症,而这种狗不易掉毛。

白宫主人历来有养宠物的惯例。据悉,最早在白宫喂养宠物狗的是1923年当选总统的卡尔文·库利奇,此后每位美国总统都会在白宫喂养至少1条宠物狗。美国民众对这些“第一狗”兴趣浓厚,宠物们借着主人的威望都成了“明星”,比如前总统布什的爱犬巴尼甚至拥有自己的网站。 李卉

动物传奇

莫斯科有群“地铁通勤狗”



在俄罗斯首都莫斯科,一批聪明的流浪狗也和上班族一样,每天早晨搭地铁到市中心找吃的,到了晚上,再搭地铁回到郊外过夜。专门研究这些狗的专家说,它们甚至还会互相合作,确保在正确的站下车。而且,由于经常坐车,它们对于到达目的地的时间都有精准的把握。它们一般选择车头或车尾比较安静的车厢,上车后会老老实实地找个位子闭目养神。它们还很乐于在其中,会故意赶在车门关闭前几秒钟上

车,以尾巴没有被夹住为荣。

专家们相信,这个现象在上世纪90年代前苏联解体后就开始了,俄罗斯的新贵们把一些工业设施从市中心搬到了郊区,而这些设施是流浪狗的栖息地,于是只好跟着跑到了郊区。但是在市中心最好找食物,流浪狗们就学会了坐地铁往返于市中心和郊区之间。

在城市里,这些聪明的狗还会看红绿灯过马路,非常安全。它们还掌握了一些技巧,在大街上向人们多讨一些食物。它们会躲在吃馅饼的人身后突然大叫,人往往会被吓得把饼掉到地上,它们就可以捡个便宜。它们还会把头放在孩子们的膝盖上,眼巴巴地望着他们的眼睛,乞求同情和食物。 信时

85岁老太写色情小说惊美国

大多数8旬老人都不太爱尝试新的事物,而是更愿意坐在摇椅上安享晚年生活,然而,美国纽约市85岁老太格洛丽娅·万德比尔特却做了一件让所有人都目瞪口呆的事:她写出了一部让大多数读者看了都会脸红的色情小说!

老太出版色情小说

85岁的格洛丽娅·万德比尔特是美国纽约上流社交圈的名人,她年轻时曾经当过演员、时装设计师、艺术家,格洛丽娅一生结过4次婚,并且和多名好莱坞老牌男星都传出过绯闻。上世纪80年代,格洛丽娅被她的精神病医师和律师骗走了大量钱财,导致她被迫卖掉了自己的纽约豪宅,和儿子安德森·库珀生活到了一起。库珀是格洛丽娅和第四任丈夫怀亚特所生,他不仅是美国有线新闻网电视台的主持人,而且还是美国最著名的电视主持人之一。

然而让库珀和大多数美国人做梦都没想到的是,格洛丽娅竟然在85岁高龄时撰写出了一部长达143页的色情小说!这本小说叫《迷恋:一个色情故事》的小说将于今年6月在美国正式出版发行,该书讲述了一名女人在她丈夫去世后,通过丈夫的信件遗物发现他生前和一名女色情狂偷情的故事。

“色情作家”轰动纽约

《纽约邮报》专栏记者安德丽·佩瑟预先阅读了该书的一些摘录后声称,这本色情小说让大多数读者看了都会感到脸红,她无法想象这本色情小说竟出自一名85岁老太之手。该书女主人公普里西拉·宾格汉姆在结婚10年的丈夫塔尔特去



85岁美国老太

去世后,从丈夫的遗物中发现了一叠塔尔特情妇比亚寄给他的情书,从而发现了她深爱的丈夫原来一直过着另外一种秘密生活。普里西拉随后开始探索和调查丈夫生前的秘密情欲世界,书中充满了让人瞠目结舌的色情描写,包括纵欲狂欢描写和性虐待情节。据悉,这部色情小说已经在纽约上流社交圈引起了震惊和轰动。美国人怎么也无法相信,已经85岁的格洛丽娅竟然还有激情和想象来编写色情小说!

主持人儿子深感尴尬

不过,虽然格洛丽娅已经85岁高龄,但她的穿着打扮仍然非常时髦,表面看起来至少比真实年龄年轻20岁。格洛丽娅的著名电视主持人儿子库珀承认,他母亲5年前出版性爱回忆录时,就已经让他深感困窘。现在8旬老母又撰写色情小说让库珀相当尴尬,但库珀声称,他仍为自己的母亲感到骄傲。库珀在美国有线新闻网发布的一份声明中说:“我的母亲真的非常独特、非常酷,在她85岁的时候,不管她想写些什么东西,我都不会反对。” 木子

环球速递

美国两机坠毁无人生还

据美国媒体报道,当地时间4月11日,美国一架单引擎飞机在伊利诺伊州中北部坠毁,机上一名飞行员和一名乘客全部遇难。

美国联邦航空局一名发言人表示,这架失事飞机坠落在伊州桑威奇市附近的一片玉米地中。当地尸检人员已经确认了机上遇难人员是今年53岁的飞行员兰德尔·哈法姆及22岁的乘客劳伦·汉密尔

顿,两人均系桑威奇市人。

当天,美国加州还发生一起坠机事件,机上仅有的一名飞行员丧生。美国联邦航空局发言人表示,这名飞行员驾驶飞机从密苏里州的怀特曼机场起飞,而后在加州圣迭戈附近的米拉玛基地附近坠毁,飞机起火。

目前,美国联邦航空局和美国国家运输安全委员会正在对这两起事故进行调查。妮娜

英国一监狱骚乱损失大

英国一所监狱当地时间11日凌晨发生骚乱,大约400名囚犯手持凿子、壁纸刀等打砸抢烧,监狱近四分之三的设施受损,造成约200万英镑经济损失。

场面乱

发生骚乱的阿什韦尔监狱位于英格兰地区中部。英国监狱工作人员协会高级成员彼得·查普尔说,骚乱始于凌晨1时。

据报道,阿什韦尔监狱一些囚犯失去更高的劳动报酬和使用运动器材的权利等,一名囚犯开始使用暴力示威,其他一些囚犯迅速响应,引发骚乱。骚乱期间,大量囚犯在监狱里乱窜,从厨房、储藏间等处抢来可用作武器的物品,盗取食物和药品,在多个地点纵火。这些囚犯一度占领并封锁阿什韦尔监狱的4处建筑,与警方对峙。

“像战争”

事件发生后,英国警方从

全国抽调300余名接受过特殊训练的防暴警察,赶至这所地处空旷地带的监狱。一些防暴警察带着警犬进入监狱,尽力控制混乱局面。

一些目击者说,骚乱期间,阿什韦尔监狱内火光冲天。

骚乱持续大约21小时。英国监狱管理局发表声明说,至当天22时45分,警方彻底控制局面。警方已把狱中大约420名囚犯转移至其他监狱。

存隐患

阿什韦尔监狱由第二次世界大战期间美国陆军设于英国的一处基地改建而成。

骚乱事件引发外界对阿什韦尔监狱的种种质疑。有人认为看守数不足,有人认为这所监狱过于拥挤。监狱工作人员协会全国主席科林·摩西斯说,由于英国的监狱数量不足,警方不得已把一些危险性较高的囚犯置于级别较低的监狱内,助长一些监狱里的暴力风气。

刘鹏 新华社

波兰有头“同性恋大象”

波兰西部城市波兹南一家动物园中的大象最近成了该国街头巷尾热议的话题,这名叫尼尼奥的雄象不爱红脸,只爱蓝颜,对同性显示出格外的兴趣,这可愁坏了公园的工作人员。

尼尼奥今年10岁,一直都对异性保持着距离,有时甚至可以说是“态度恶劣”,对在同一笼中的母象又追又吼,但对同性大象却总显出“亲和和温柔体贴”。尼尼奥在过去5年内曾被换过3家动物园,但它对母象“不友好的表现”始终不变,一直都只喜欢与同性为伴。

有鉴于此,来自波兹南的右翼保守派议员米哈尔·格赫泽兹对尼尼奥的行为表示了强烈不满。他在近日对媒体表示:“我们花了800万欧元建

造欧洲最大的大象馆,不是为了养一头同性恋的大象……”但波兰某国家媒体在一篇报道中以嘲讽的笔调指出,当地的某些议员把注意力集中在一头大象的性倾向上,真是荒谬可笑之极。

虽然尼尼奥至今还喜欢同性,但动物园方面却还抱有一丝希望。动物园主管认为,大象的性成熟年龄一般是在14岁,因此10岁的尼尼奥可能是因为年龄还小而没有确定自己的性对象。

此外,对动物园来说,八百万欧元的投资也并非完全没有回报。据报道,自从尼尼奥的情况被公开后,特意前来动物园看望这头同性恋大象的游客蜂拥而至,动物园内人气大旺。 梁杉